



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
муниципального района

Основана
7 февраля 1935 года

Суббота, 20 мая 2017 года, № 38 (103937)

Вслед за Волгоградом, синоптики обещают в Быковском районе повышение температуры до +21°C только к пятнице 26 мая.
В выходные и в начале следующей недели будет пасмурно и дождливо. Дневная температура в эти дни не поднимется выше +16...+19°C. Ночные будут колебаться +9...+13°C. Небольшой дождь ожидается в субботу 20 мая и в понедельник 22 мая.
Понедельник 22 мая ожидается сильные порывы ветра - до 6,9 м/с. Прогноз с точностью до района рассчитан с помощью технологии Meteum.

●АПК ИСКЛЮЧИТЬ РИСКИ

17 мая в администрации района прошло селекторное совещание по вопросу заключения договоров страхования урожая сельскохозяйственных культур и сельскохозяйственных животных в 2017 году для получения субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на уплату страховой премии, начисленной по договорам сельскохозяйственно-го страхования в области растениеводства и животноводства.

Проводила совещание заместитель председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию Волгоградской области Е.А. Тарасова. От нашего района присутствовали начальник отдела по сельскому хозяйству администрации муниципального отдела С.Е. Шипаев и специалисты отдела.

В настоящее время в Быковском районе продолжается сев яровых культур. Уже посеяно 10 тысяч 200 гектаров. Из них 9600 гектаров ячменя и 3412 гектаров яровой пшеницы.

Как сообщил, начальник отдела Сергей Евгеньевич Шипаев, сев выполнен на 95 процентов. Также посеяно 360 гектаров технических культур, 350 гектаров многолетних трав, 960 гектаров однолетних трав.

Овощеводами района высажено в открытый грунт 159 гектаров овощных культур: томатов 5 гектаров, капусты 17 гектаров, лук посеян на площади 130 гектаров, тыквы - 150 гектаров. Бахчи продовольственные - 2500 гектаров.

Отделом по сельскому хозяйству проведена работа с товаропроизводителями по страхованию посевов. Доведена информация, что в 2017 году на территории Волгоградской области планируют осуществлять свою работу по сельскохозяйственному страхованию с государственной поддержкой страховые организации: ЗАО СК «РСХБ Страхование», ООО «СК Согласие», ОАСК «Мед-Гарант»,

ТОВАРЫ Волгоградских производителей ЖИТЕЛЯМ РАЙОНА

Во вторник 23 мая в Быково состоится открытие фирменного магазина Николаевской агрофирмы «Восток».

Под торговый павильон реконструировано бывшее офисное здание сотовой компании Ростелеком на центральной площади района. Начало торжественного мероприятия - 10.00.

ПРОГОЛОСУЙТЕ ЗА СЕМЬЮ ЗЕМЛЯКОВ



Семья Гурманцаевых из Быково заняла первое место в номинации «Семья – хранитель традиций» регионального конкурса «Семья года». Второй этап конкурса проходил 17 мая в Старой Полтавке.

В конце мая состоится региональный этап. Стать участником этого этапа может и семья Гурманцаевых. Для этого надо проголосовать в период с 19 по 26 мая 2017 года на сайте комитета социальной защиты населения Волгоградской области. На главной страничке сайта надо найти баннер «Всероссийский конкурс «Семья года», затем открыть вкладку «Голосование», в списке отыскать семью Гурманцаевых и кликнуть за своих земляков. Просим поддержать семью Гурманцаевых и проголосовать за наших земляков, чтобы они смогли участвовать в региональном конкурсе.

●АКТУАЛЬНО

ПОСЛЕ ВЗРЫВА

Проверить, законны ли врезки владельцев нестационарных торговых точек к инженерным системам, - такую задачу поставил глава региона на оперативном совещании после трагедии в Советском районе Волгограда. По версии следствия, незаконное подключение, в результате которого был затронут газопровод, привело к гибели четверых человек, одиннадцати пострадавшим и 12 разрушенным квартирам.

В апреле в п. Приморск нашего района погибли две человека из-за грубейшего нарушения правил пользования газовым оборудованием. Гастарбайтеры приспособили газовую горелку для отопления. В результате задохнулись от угарного газа.

Как активизируется профилактическая работа по обеспечению безопасности и защиты населения от ЧС в районе? С этим вопросом мы обратились к первому заместителю главы администрации района В.В. Бондаренко.

- Руководством Быковского газового участка готовится график обхода многоквартирных домов по заключению договоров на тех-

ническое обслуживание общедомового внутриподъездного газового оборудования. Однако не все собственники жилья заключили такие договоры. С пониманием отнеслись, к примеру, жители двухэтажек по ул. Ленина 10/3, 11А, 12А и другие. Большинство же не отреагировало на это мероприятие по безопасности, поэтому в состав комиссии будут включены представители районной и поселковой властей. Последние также отвечают за безопасную жизнедеятельность и будут принимать соответствующие меры к нерадивым владельцам квартир и подъездов.

Что касается нару-

шней работ, которые незаконно подключаются к сетям общего пользования, их стремление переложить свои расходы на людей, проживающих в многоквартирных домах, приводят не только к увеличению платежей за ресурсы, но и к трагическим последствиям, - сделал акцент губернатор А.И. Бочаров.

Он подписал постановление о неотложных мерах по обеспечению безопасности и защиты населения от возникновения ЧС техногенного характера, сообщает пресс-служба администрации Волгоградской области. Проверкой займутся прокуратура, полиция, следственный комитет и контрольно-надзорные ведомства.

внутридомового газового оборудования. Такие договоры заключены с 98 процентами населения, подключенного к газовым сетям. Показатель - неплохой, риск сведен к минимуму. Между тем, и оставшиеся два процента, как показывает практика, могут причинить беду не только себе, но и соседям. Рейды по домам и квартирам на предмет заключения договоров и проведения техобслуживания будут продолжаться согласно уже имеющемуся графику. Газовики предупреждают, что в случае несанкционированной или самовольной установки газового оборудования его отключение будет производиться немедленно, то есть без всяких уведомлений и предупреждений. Такой суровый приговор ожидает и устаревшее газовое оборудование с неустранимыми дефектами.

землеройные работы могут проводиться только с разрешения соответствующих служб. И пока такой порядок соблюдается. За частника поручиться сложно. Посему ЧП в Советском районе областного центра должно стать горьким уроком для предпринимателей и владельцев спецтехники.

Напомним, что по подозрению в совершении преступления в Советском районе Волгограда были задержаны владелец торгового павильона, его отец, который нанял работника для несанкционированных работ, а также сам работник, как заявили в пресс-службе СКР. В отношении них возбуждено уголовное дело по статье «Выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц».

- Жадность и алчность недобросовестных предпринимате-



ОТКРЫТЬ ПИСЬМО К СТОЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Марина ТУПИКОВА

Традиционный автопробег в Быковском районе проводится уже не в первый раз и посвящается очередной годовщине Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В канун 9 Мая более сорока молодых специалистов из учреждений, организаций, предприятий района приняли участие в автопробеге по местам боевой славы наших отцов и дедов.

Старт был дан в 8 часов утра на Аллее Славы райцентра. А затем автомобили, украшенные российской символикой, флажками и разноцветными шарами двинулись кортежем в поселения Быковского района, где расположены значительные мемориалы и обелиски, за которыми бережно ухаживают школьники и местное население.

Первым пунктом посещения значился поселок Зеленый. Пару лет назад старенький обелиск на площади села был тщательно отремонтирован, отреставрирован, территория вокруг него является предметом заботы местных «тосят» - младшего поколения местного территориального самоуправления.

Короткий митинг, встреча с населением и руководством поселковой администрации, возложение венка и минута молчания. Пора двигаться дальше.

В живописной балке на крутом волжском берегу расположился памятник – могила неизвестного солдата в Верхнем Балыклее. Участников автопробега здесь уже встречали бывший директор Верхнебалыклейской средней школы М.И. Парамонов, который рассказал молодежи историю создания песни, посвященной летчикам 8-й Воздушной Армии. В девяностые годы их современные однополчане приезжали в село, чтобы покло-



ниться праху своих погибших собратьев – отважных бойцов. Тогда они попросили Михаила Ивановича, узнав, что он пишет стихи, написать для них песню. Что он и сделал. Однако, начались «лихие девяностые» и очередная встреча балыклейцев с летчиками не состоялась. Но песня продолжает жить. Ее подхватили вслед за автором члены известного в районе военно-патриотического клуба «Нахимовец». Для участников автопробега автор исполнил эту песню.

Не менее интересной оказалась поездка в следующий пункт назначения. Приморск – вовсе не большое село, однако, здесь есть свои герои. В селе целых три памятника. Один – землякам, сложившим голову на фронтах, умерших в госпиталях, почивших уже в мирное время. Другой – тоже летчикам 8-й Воздушной Армии, а третий – Герою Советского Союза Павлу Афанасьевичу Семенову, его имени и биографии посвящена экспозиция школьного музея, где собраны уникальные документальные материалы о герое.

Об истории создания памятников, о заботе и попечении, военно-патриотическом воспитании школьников рассказали гостям молодые педагоги Приморской средней школы. Их дополнил глава сельской администрации И.И. Чижов.

Село Демидово известно тем, что в дни и месяцы Сталинградской битвы здесь находились так называемые капо-

ниры – аэродромы, куда возвращались после выполнения боевых вылетов летчики 8-й Воздушной Армии. Ныне на гражданском кладбище покоятся останки погибших и умерших в госпиталях летчиков. В свое время здесь были сооружены простенькие памятники, которые украсил фигурками боевых самолетов местный умелец. Учащиеся школы и взрослые демидовцы бережно следят за памятниками, облагораживают территорию вокруг них, проводят здесь траурные митинги по датам, связанным с войной. Поклонившись праху воинов, возложив венки, участники автопробега двинулись в близлежащий хутор Столяров, где и по сей день стоит в первоначальном виде домик, в котором располагался фронтальный штаб. В Столярове тоже есть памятник погибшему летчику, хотя старожилы утверждают, что покоится он там не один: рядом похоронена медицинская сестричка, имя которой, к сожалению, неизвестно.

Конечной точкой пребывания большой группы энтузиастов, которым небезразлична история родного края, стало село Новоникольское, где их также с нетерпением ждали. Известный на селе и не только, старожил Петр Васильевич Кочкин встречал молодежь на сельском кладбище у памятника погибшему летчику Калаганову, адыгейцу, который геройски воевал в небе Сталинграда. Петр Васильевич поделился своими детскими воспоми-

ниями, из которых выходило, что в данной могиле лежат трое летчиков, к сожалению, имена двоих пока не установлены. Но вот церемонию перезахоронения ему в детстве довелось увидеть.

У памятника в центре села участников автопробега встречали и приветствовали глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин, глава администрации района Н.К. Поволокина, глава сельского поселения Г.П. Гребенникова. После возложения венков и минуты молчания ребята выступили с инициативой: написать коллективное письмо, посвященное Памяти тех, кто создавал славу Отчеству, воинах-земляках, военно-патриотической работе молодого поколения начала XXI века. А вскрыть его – к 100 летию Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. А пока конверт будет храниться в районном историко-краеведческом музее. Пройдет почти тридцать лет! Но мы уверены, что подвиги нашего народа будут жить в веках.

Путешествие по району закончилось большими спортивными соревнованиями молодых, которые состязались в силе и ловкости на стадионе села Новоникольское. По словам участников автопробега, эта познавательная поездка запомнится им на всю жизнь, и о ней они будут рассказывать своим детям и будущим внукам. Потому что никто не забыт, и ничто не забыто!

СЕНСЕЙ ДЕЛИЛСЯ ОПЫТОМ

Олег ЛУКОНИН

28-30 апреля группа спортсменов из клуба каратэ киокусинкай МЦ «Ориентир» выезжала на учебно-тренировочные сборы по дисциплине «кумитэ», которые проводила региональная общественная спортивная организация «Волгоградская Федерация киокусинкай» под руководством тренера сборной России по каратэ А.Ю. Леонова.

Наши спортсмены Максим Кузьминых, Данил и Виктор Бочеровы, как говорится, из первых уст получили навыки проведения различных приемов, совершенствовали свою физическую подготовку, изучили множество упражнений на выносливость. Общение с именитым спортсменом и тренером Андреем Юрьевичем Леоновым в будущем поможет нашим юным каратистам одерживать победы на соревнованиях различного уровня.

МИСТИКА СТАРОЙ САРЕПТЫ

20 мая Волгоградский музей «Старая Сарепта» приглашает на свою «Ночь в музее». Мероприятие под лозунгом «Я революция» будет проходить с 17.00 до 21.00.

В это время на площадках Старой Сарепты состоятся концерты, выставка ретроавтомобилей, ярмарка-выставка волгоградских ремесленников. В подвалах Сарепты можно будет увидеть традиционные кельтские танцы, программу «Мистика Старой Сарепты», поучаствовать в квесте «Загадка кукловода». Будут работать экскурсии «Горчица – вчера и сегодня» с отжимом горчичного масла и многое другое.

Жителей Волгоградской области приглашают в увлекательное путешествие в Старую Сарепту.

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

Владимир ТИМАЧЁВ

В старые добрые времена была на советском телевидении хорошая передача. Она называлась «От всей души». Ее любили и взрослые, и дети, потому что она отвечала своему названию. От души там было все - и искреннее восхищение людьми, которых представляли, и пожелания в их адрес, и песни, которые для них звучали.

15 мая в Международный день семьи в Приморском СДК прошел вечер встречи, подготовила его и провела активист ТОС «Приморское», председатель совета инвалидов Приморска Платонова Татьяна Петровна. Вечер тоже назывался «От всей души» и полностью оправдал свое название. Татьяна Петровна с большим энтузиазмом готовила материалы для встречи с односель-

чанами, встречалась со старожилками Приморска, собирала фото- и видео- архивные материалы. Встреча состояла из трёх сюжетов.

В первом сюжете - рассказ о должителе нашего посёлка Александре Ивановиче Чепурине, ветеране войны и труда, совсем недавно ему исполнилось 90 лет, на сайте есть статья, посвящённая нашему герою. К сожалению, Александр Иванович не смог присутствовать из-за болезни.

Второй сюжет был посвящён нашим землякам – ликвидаторам Чернобыльской катастрофы: В.В. Гринь, М.В. Вишневецкому, О.Г. Громыко, Н.Г. Дудину, В.К. Кубашеву. Это скромные люди, которые не считают, что совершали что-то героическое, а просто выполняли свой человеческий долг перед Родиной, но благодаря сотням тысяч таких как они ликвидаторам, последствия катастрофы были сведены к минимуму. Спасибо им, пусть ни-



когда не гаснет свеча памяти в наших душах о подвиге чернобыльцев.

Третий сюжет об истории Приморска, ему скоро будет 60 лет, и всё меньше остаётся людей, которые были у истоков переселения из зоны затопления водохранилища. Основой истории послужило письмо из Москвы в Приморский музей «Красная гвоздика» от кандидата медицинских наук Людмилы Петровны Бакановой. Она рассказала о судьбе своего отца Баканова Петра Сергеевича, ко-

торый работал директором в селе Луго-Водяное в 40-50 годы прошлого века.

Приморск образовался из жителей пяти небольших сёл, и на сцену были приглашены представители этих бывших поселений Н.Ф. Жаркова, В.В. Сулова, супруги А.В. Сергин, Г.Ф. Сергина, Т.С. Бирюкова.

На экране мелькали ретрофотографии из жизни приморчан 40-60 годов, а старожилы вспоминали страшные военные годы, окопы и бомбёжки, послевоенные голодные, когда все - от мала до велика - до-

бывали пропитаны ловлей рыбы, раков, собираением грибов. Гости рассказывали о замечательной природе старых сёл.

Для зрителей и участников встречи исполнили свои песни приморские самодельные артисты Н.А. Столярова и З.Л. Тен.

В заключение встречи Татьяна Петровна поздравила всех собравшихся с Днём семьи словами: «Желаю, чтобы какие бы бури ни пронеслись в стране и в мире, у вас всегда был надёжный причал из ваших родных. Живите долго и счастливо!»

В зрительном зале было много подростков, учащихся Приморской школы. Они с интересом слушали. И это тоже шаг на пути возвращения поколения, выросшего на пропаганде чужих эталонов, к нашей истории и ценности того, что вмещают в себя простые слова: «От всей души».

КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК НАМ ДОРОГ

Страницу подготовила
Юлия ОЧКУРОВА

Возможность дать знания всем детям школьного возраста, включая и так называемых «особенных», с особыми потребностями является, одной из основных задач для современного образования.

Это необходимое условие создания действительно инклюзивного общества, где каждый сможет чувствовать причастность и востребованность своих действий. Школа обязана дать возможность каждому ребенку, независимо от его потребностей и других жизненных обстоятельств, полностью реализовать свой потенциал, принести пользу обществу и стать полноценным его членом. Изменения в современном социуме предопределяют изменения в системе образования. Поэтому необходимость развития инклюзивного образования в школе не вызывает сомнения.

В связи с широким развитием инклюзивного образования во всем мире, а также в нашей стране, многие школы готовы поддержать это направление, и МКОУ «Кисловская СШ» - не исключение.

Мы обсуждаем эту тему с директором Кисловской средней школы Татьяной Владимировной Мельниковой:

- Мы придерживаемся идеи



толерантности к детям с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), становлению принципов нормализации их жизни, осознанию необходимости интеграции таких детей в общество.

С 1 сентября 2016 года в нашей школе создано четыре класса: в 3 классе обучается три ученика, в 5 классе - один, в 6 классе - двое учеников и один - в 8 классе. Эти дети занимаются по адаптированным программам НОО и ООО - начального основного и основного общего образования.

Процесс обучения организован так, что дети, независимо от их физических, психических, интеллектуальных и иных особенностей, включены в общую

систему образования и обучаются по месту жительства вместе со своими сверстниками. Учителя учитывают их особые образовательные потребности и оказывают своим ученикам необходимую поддержку.

Татьяна Владимировна, а каково приходится учителям, которые привыкли обучать здоровых детей? Ведь им необходимо иметь и психологические навыки, и множество терпения, и знание особенных программ? Как реагируют на новые задачи, справляются ли?

- Задача учителя по отношению к таким особенным детям сводится к тому, чтобы привить ему навыки самообслужи-

вания, развить коммуникативные способности для уверенного поведения в обществе. Задача не только дать те знания, которые заложены в программе, но и помочь социально адаптироваться. Не менее важно, привить уважительное отношение к таким детям со стороны сверстников, в необходимых случаях даже заботиться, оказывать посильную помощь как в учебе, так и в бытовой обстановке, в повседневной жизни. Педагогический коллектив Кисловской средней школы вполне готов к обучению детей с ограниченными возможностями. Для этой цели в апреле 2016 года на базе нашей школы было организовано и проведено обучение двух педколлективов - нашего и Красносельцевского педагогами Волгоградской академии дополнительного профессионального образования (ВГАПО). Мы приобрели учебники, разработанные в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Помимо образовательных и воспитательных за-

дач с переходом на инклюзивное обучение требуется и создание каких-то особых условий для обучения детей с ограниченными физическими возможностями. Даже в бытовом и санитарно-гигиеническом режиме, не так ли?

- В связи с переходом на инклюзивное обучение и образование перед нами стоит немало непростых задач: например, оборудовать производственные мастерские для развития навыков ручного труда, приготовления пищи, пошива одежды, то есть организовать для ребенка с особенностями развития удобное и комфортное рабочее место, что возможно в дальнейшем поможет ему и определиться в профессии, стать самодостаточным, в том числе и материально.



В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ СОЗДАЮТСЯ УСЛОВИЯ ДЛЯ ИНКЛЮЗИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В настоящее время в Волгоградской области проживает порядка 186 тысяч инвалидов, в том числе более 7 тысяч детей-инвалидов, в связи с чем, перед системой социальной защиты Волгоградской области стоит задача создания достаточных условий для проведения социальной реабилитации детей-инвалидов и интеграции их в общество, разработки необходимой для этого системы их социальной реабилитации. Исходя из этого, сеть социальных учреждений развивается с учетом необходимости приближения реабилитационных услуг к месту жительства инвалидов, а также повышения доступности этих услуг. Работа с детьми-инвалидами проводится с применением комплексного подхода на основе межведомственного взаимодействия с учреждениями здравоохранения, образования, культуры, досуговыми муниципальными учреждениями, общественными организациями.

Для предоставления социальных услуг детям-инвалидам в системе социальной защиты населения Волгоградской области функционируют 2 областных реабилитационных центра и 20 реабилитационных отделений для детей-инвалидов, которые являются структурными подразделениями учреждений социального обслуживания населения. Охват - ежегодно более 3500 детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями.

СОЦИАЛИЗАЦИЯ – ЭТО УВЕРЕННОСТЬ В СЕБЕ И В СВОЕМ БУДУЩЕМ НА РАВНЫХ УСЛОВИЯХ

С 1 сентября 2016 года начал действовать приказом Минобрнауки РФ, Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, так называемого инклюзивного образования.

К сожалению, и в нашем районе немало детишек, у которых серьезные проблемы со здоровьем.

Вот уже несколько лет в нашем районе реализуется программа «Доступная среда», которая создает условия для инклюзивного образования детей-инвалидов. Благодаря государственной программе «Доступная среда» образование для детей-инвалидов в районе становится все доступнее. Так, например, практически во всех школах района оборудованы пандусы, поручни, установлены электроподъемники, расширены дверные проемы, созданы санузлы для инвалидов, выравнены полы, под каждого ребенка с ограниченными физическими возможностями в школах создается индивидуальная специальная программа. И если такой ребенок поступает, то школа его готова принять.



Сегодня я хочу вам рассказать о девочке с ограниченными физическими возможностями, которая обучается в МКОУ БСОШ № 1 в первом классе. Зовут ее Варя Малышева. Ее учебный путь начался совсем недавно, но она уже делает большие успехи, и не только в учении. Варя очень общительная девочка, любит животных. Помимо учебы в школе она занимается музыкой. У нее хорошая память и она любит рассказывать стихи, а также петь песни. Варя всегда активно участвует в конкурсах, которые проводятся в классе и школе. Она любит общаться с одноклассниками, они ей помогают, поддерживают ее. Несмотря на то, что Варя обучается по специальной индивидуальной программе, которая была разработана для нее, это не мешает ей

учиться вместе со всем классом и всегда присутствовать на уроках. А помогают ей в этом не только ее учитель и одноклассники, но и, конечно же, ее родители, бабушка. Несмотря на то, что у девочки ограниченные возможности, она занимается на "отлично" и успевает наряду со своими сверстниками.

«Я участвую активно во всех конкурсах, которые бывают, а совсем скоро буду читать стихотворение на «Последнем звонке», оно будет посвящено всем, кто заканчивает первый класс. Больше всего я люблю предмет русский язык, а также люблю решать задачи. У меня много друзей, я очень люблю петь и играть в планшет, а когда вырасту, хочу стать учителем, - бойко «рапортует» мне Варя.

В этой же школе, только уже

в третьем классе учится Данил Челинцев. Он очень любит свою первую учительницу Нину Валентиновну Попову.

- Мальчик обучается по специальной индивидуальной программе, что дает ему возможность наравне со сверстниками получить общее образование, - говорит учитель.

В отличие от Вари Данил немногословен, зато охотно показывает нам свои спортивные навыки, рассказывает о трудовых «подвигах».

- Самый мой любимый предмет - физкультура, мне нравится выполнять разные упражнения, особенно с мячом.

А еще Данил любит рисовать, причем предпочтение отдает... цветам. Он охотно делится с одноклассниками своим искусством делать фигурки из бумаги. И у него тоже есть своя мечта. Мальчик хочет стать врачом. У Данила немало обязанностей и по дому, впрочем, он ухаживает за животными, помогает бабушке по хозяйству без принуждения. Об этом нам рассказывает его папа, который постоянно сопровождает мальчика и

следит за его успехами и неудачами.

Ребенок с ограниченными возможностями не должен стать заложником домашнего обучения. Социализация - это уверенность в себе и в своем будущем. Это просто необходимо особенным детям, в том числе и нашего района. Так что школьники, о которых принято говорить «с ограниченными возможностями», теперь не ограничены в действиях. Да и с какой стати мы должны изолировать этих детей? Ведь школа является не только центром получения равного образования, но и центром построения общества.

«Если природа ребёнка в чём-то обделила, то она обязательно его наградила чем-нибудь другим». У многих великих людей были физические недостатки: Бетховен был глухим, но создавал гениальную музыку, у Шопена была открытая форма туберкулеза, Григ был очень маленького роста... И все они остались в истории гениями. Так, может быть, и наши дети в будущем станут ценными для общества? Просто им надо в этом помочь.

Рекламируемый товар подлежит сертификации
Все объявления на этой странице ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ

✓1-комнатную квартиру в г. Волжский.
Тел.: 8 9370909671.

✓дом, 85 кв. м в с. Катричев, мебель, летний дом 35 кв. м, газовое отопление, вода, подвал. Баня, гараж, сплит-система, спутниковое ТВ, хоз-постройки, 8 соток.
Тел.: 8 9047704047.

✓дом в с. Кислово, ул. Московская, 5.
Тел.: 8 9275131066.

✓2-комнатную квартиру в р.п. Быково.
Тел.: 8 9275154080.

✓2-комнатную квартиру в центре р.п. Быково.
Тел.: 8 9034676203.

✓2-комнатную квартиру в центре;
✓сруб бани.
Тел.: 8 9033163385.

✓жилой дом в с. В. Балыклей, 96 кв. м., газ, вода, свет, скважина, сарай для животных на 500 голов овец и 15 голов КРС.
Тел.: 8 9377008300.

✓дом, 57,7 кв. м, в доме имеются горячая и холодная вода, р.п. Быково, ул. Московская, 51, участок 8 соток. 950 тыс. руб.
Тел.: 8 9377001054, 8 9377061875.

✓дом, 72 кв. м, сплит-система, спутниковая антенна, кухни летняя и зимняя, баня, ул. Мазуровская, 25. 1350000 руб.
Тел.: 8 9272517855.

✓3-комнатную квартиру в с. С.-Степное, канализация, пластиковые окна, двери, спутниковая антенна, летняя кухня.
Тел.: 8 9377023217.

РАЗНОЕ

✓сенокоску навесную роторную и сегментную.
Тел.: 8 9275136804.

✓соль для животных (лизунец), 12 руб./кг.;
✓шпагат сеновязальный полипропиленовый, 140 руб./кг.
Тел.: 8 9093772540.

✓кольца для колодцев и канализации. Любые размеры. Доставка.
Тел.: 8 9370939984, 8 9053926226.

✓культиваторы: КПС-4,2; КРН-6 с ножницами; Плуг ПЛН-4.
Тел.: 8 9377087796.

✓сплит-систему «Магнит», 9-ка, в рабочем состоянии. Цена 3500 руб.
Тел.: 8 9272597842.

✓сверлильный станок (учебный);
✓вагончик металлический;
✓емкость для ГСМ;
✓электростанцию (новая).
Тел.: 8 9377304802.

✓газовую колонку;
✓газовый котел;
✓циркуляционный насос. Все новое.
Тел.: 8 9377412789.

✓рожь, р.п. Быково.
Тел.: 8 9377135085, 8 9053963064.

✓бычка, 10 дней.
Тел.: 8 9377164041.

✓платья для выпускного, короткое и длинное (р. 40-42).
Тел.: 8 9297879673.

✓блок оконный с застекленной рамой 2,0x1,0 м;
✓дверь межкомнатную 1,8x0,8, новая;
✓котел газовый, круглый, новый.
Тел.: 8 9375320425.

✓земельный участок с фундаментом;
✓культиватор сплошной.
Тел.: 8 9275359851.

✓кухонный мягкий уголок.
Тел.: 8 9034676203.

М-ОБУВЬ!

22 мая в ЦКД (р.п. Быково) и 25 мая в с. Красноселец состоится выставка-продажа **КОЖАНОЙ ОБУВИ** (г. Ростов). Молодежные модели. Обувь большой полноты.
ТЕКСТИЛЬ ДЛЯ ДОМА. Постельное белье, одеяла, подушки, трикотажные изделия.

ОБМЕНЯЮ

селезнь индоутки на самочку без доплаты. Селезень крупный, 6 кг, рабочий.
Тел.: 8 9377051139.

СНИМУ

квартиру или дом на длительный срок.
Тел.: 8 9682831500.

дом или квартиру в р.п. Быково на 2 месяца. Оплату и порядок гарантирую.
Тел.: 8 9023647015.

квартиру.
Тел.: 8 9779486188.

Услуги

УСТАНОВКА Реклама
●натяжных потолков в короткие сроки;
●пластиковых окон.
Тел.: 8 9275002924, 8 9023601945.

●Покос травы триммером.
Тел.: 8 9270697996, Дмитрий.

24 мая 2017 года ОТКРЫВАЕТСЯ МАГАЗИН «Мир одежды и обуви»,
м-н «РАДЕЖ», 2 этаж.

Главе КФХ требуется разнорабочий (пастух).
Тел.: 8 9375372066, Евгения.

СДАМ

1-комнатную квартиру на длительный срок в г. Волжский, 8 микрорайон, мебелированная.
Тел.: 8 9275114449.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ в любом состоянии, любой марки. Куплю дорого, выезд, оценка бесплатная. Самовывоз.
Тел.: 8 9275085082.

Птицеферма реализует молодых КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка.
Тел.: 8 9288827571.

КУРЫ ЯИЧНОЙ ПОРОДЫ. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8 9613001904.

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ холодильников и стиральных машин (автомат) на дому.
Тел.: 89023109535.

ПРОДАЖА: профлист, металло-черепица, профтруба, просечка, листовое железо.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ: ворота, калитки, заборы, навесы, козырьки, беседки, теплицы, гаражи, качели, столы, лавки, мангалы.

Ул. Куйбышева, 34. Тел.: 8 9275022168.

КРАСНОСЕЛЬЦЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний 10 мая 2017 года с. Красноселец

Вопрос публичных слушаний: О проекте решения «Об исполнении бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2016 год».

Заслушав информацию главного бухгалтера Красносельцевского сельского поселения Иркналиевой Е.И. «Об исполнении бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2016 год», учитывая, что дополнительных предложений не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

- Принять к сведению доклад главного бухгалтера Красносельцевского сельского поселения Иркналиевой Е.И. об исполнении бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2016 год.
- Одобрить отчет об исполнении бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2016 год по доходам в сумме 6906,1 тыс. рублей при плане 7039,5 тыс. руб. или на 98,1 % и по расходам в сумме 6935,8 тыс. рублей при плане 7699,3 тыс. рублей или на 90,1 %.

Н. КУЗНЕЦОВА, председатель публичных слушаний. Л. ДАВЛЕТАЛИЕВА, секретарь.

ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую, любимую, лучшую, родную жену, маму, бабушку **Татьяну Ивановну ЗАЙЦЕВУ с юбилеем!**

Сегодня с юбилеем поздравляем, Счастья, жизни долгих лет желаем. Пусть радость твой не покидает дом, Пусть достаток будет в нем, Пусть полноводною рекою жизнь течет, Пускай всегда везде тебе везет!
Муж, дети, внуки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ Екатерину Ефимовну **ПОПОВУ с юбилеем!**

Не каждый год такая дата, Не каждый год ведь юбилей! И поздравленья - очень важны В такой прекрасный, добрый день! Цветы, улыбки, поздравленья, Тепло души и доброту От нас прими ты в день рождения, В твой юбилейный день в году. Желаем счастья и здоровья крепкого, От несчастья и обид Пусть Господь тебя хранит.

Семья Чуприных. р.п. Быково.

Коллектив ГБПОУ «Быковский аграрный техникум» ПОЗДРАВЛЯЕТ Евгению Ивановну **СОРОКИНУ с юбилеем!**

Желаем здоровья и массу наилучших пожеланий.

Быковский филиал ВО ООО «ВОА» проводит набор на обучение водителей автотранспортных средств категорий:
А — 5000 руб.; В — 10500 руб.; с В на С — 8500 руб.; с С на В — 6000 руб.; С — 13000 руб.; В и С одновременно — 16500 руб.; с В на Д — 9500 руб.; с С на Д — 8500 руб.; Е к В — 4000 руб.; Е к С — 7500 руб.

Для учащихся и студентов скидка 1000 (одна тысяча) рублей. Возможна оплата в рассрочку.

р. п. Быково, ул. Набережная, 9/2.
Тел.: 3-22-61, 8 9610790219. Лицензия № 1002 от 14.12.12

ТРЕБУЕТСЯ водитель категории Е + ДОПОГ.
Тел.: 8 9682836691.

ВОЗЬМЕМ пожилому женщину в свою семью для проживания и ухода.
Тел.: 8 9053904987.

ЗАКУПАЮ макулатуру. Цена 1,50 руб. за 1 кг.
Тел.: 8 9275027893.

УРАЛО-АХТУБИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
Заключение
о результатах публичных слушаний 16 мая 2017 года п. Катричев

Вопрос публичных слушаний: Обсуждение проекта Решения «Об исполнении бюджета Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области за 2016 год».

Заслушав информацию о проекте решения «Об исполнении бюджета Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области за 2016 год», учитывая, что дополнительных предложений не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

- Принять к сведению информацию главного бухгалтера администрации Урало-Ахтубинского сельского поселения.
- Одобрить представленный на обсуждение проект Решения «Об исполнении бюджета Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области за 2016 год».

Е. ГРЕШНОВА, председатель публичных слушаний.

ЗЕЛЕНОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА РЕШИЛА
от 05.05.2017 года № 49/1 55
О внесении изменений в решение Зеленовской сельской Думы от 21.11.2011 №37/91 «Об утверждении Положения о земельном налоге на территории Зеленовского сельского поселения Быковского муниципального района» (в ред. решением № 62/153 от 06.05.2013, №7/24 от 17.12.2014, № 19/60 от 24.07.2015, № 32/108 от 10.06.2016, № 40/126 от 16.12.2016)

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Налоговым кодексом Российской Федерации и Уставом Зеленовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, **Зеленовская сельская Дума РЕШИЛА:**

- Статью 4 Положения о земельном налоге на территории Зеленовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденного решением Зеленовской сельской Думы от 21.11.2011 №37/91 «Об утверждении Положения
- о земельном налоге на территории Зеленовского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области», изложить в следующей редакции:
«Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, а также право на налоговые льготы, установленные пунктом 2 статьи 5 настоящего Положения представляются налогоплательщиками в налоговый орган по своему выбору».

2. Настоящее решение вступает в силу после его опубликования в установленном порядке.

И. ШИПОВСКАЯ, глава Зеленовского сельского поселения.

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ ВЫБИРАЕТ

Олег ЛУКОНИН

Быковчане в «кумитэ» и «ката» в числе победителей и призовых.

14 мая спортсмены клуба каратэ киокушинкай выезжали на ежегодные традиционные открытые городские соревнования по киокусинкай каратэ «Новое поколение» среди детей, подростков, юношей и девушек (8-15 лет) в дисциплинах «кумитэ» и «ката».

Быковские каратисты выступили достойно на этих соревнованиях и стали победителями и призерами в нескольких категориях. В дисциплине «кумитэ» Елизавета Гудименко завоевала первое место, а Никита Щукин и Екатерина Галичкина стали третьими в своих возрастных категориях. Немного не хватило удачи Илье Рябчикову, Екатерине Осадчей, Максиму Кузьминых и Данилу Бочерову, чтобы стать призерами соревнований. По словам тренера Г.А. Сычева ребята показали хорошие поединки и в этот день могли смело претендовать



на пьедестал почета.

В дисциплине «ката» участие принимали девочки, посещающие клуб каратэ киокушинкай МЦ «Ориентир». Они выступали как в личном первенстве, так и в групповом. Больше повезло нашим спортсменкам в групповом первенстве. Екатерина Галичкина, Олеся Черная и Софья Лесняк стали в нем победительницами. В личном заче-

те места распределилась так: Олеся Черная и Дана Гурманцаева заняли второе место, Софья Лесняк — третье.

Клуб каратэ киокушинкай, родители и спортсмены благодарят коммерческого директора ООО «Мега текстиль» Зинура Анатольевича Уталиева за оказание финансовой поддержки при выезде ребят на соревнования.

НЕ ЧИСЛОМ, А УМЕНИЕМ

Олег ЛУКОНИН

13 мая в Волгограде в спортзале ДК имени Юрия Гагарина прошло первенство Волгоградской области по тяжелой атлетике среди юношей и девушек 2000 года рождения. Эти соревнования стали отборочными, по их результатам комплектовалась сборная команда Волгоградской области для участия в первенстве России по тяжелой атлетике среди тяжущихся.

- Быковчан на первенстве представляли только самые лучшие штангисты нашей ДЮСШ этого возраста, все они стали чемпионами в своих весовых категориях, далеко оторвавшись от соперников, - рассказывает тренер Быковской ДЮСШ по тяжелой атлетике, наставник наших богатырей Виктор Николаевич Жуков.

В весовой категории до 58 килограммов Кристина Лазарева установила новые рекорды Быковского района — в рыв-

ке выполнила 53 килограмма, толчке — 62 килограмма. Екатерина Зыгало в категории до 69 килограммов - рывок — 45 килограммов, толчок — 60 килограммов.

Самым ярким событием стало выступление быковского богатыря Александра Трemasова, пять раз он вносил поправки в таблицу рекордов нашего района, а соревнования начинал, когда все соперники завершали свои выступления на помостах. В весе до 94 килограммов Саша в рывке поднял 132 килограмма, толчке — 178 килограммов, сумма 310 килограммов соответствует мастерскому нормативу ЕВСК России. Участвующие в первенстве трое юных атлетов быковчан являются учащимися Быковской средней школы № 1.

В весовой категории до 77 килограммов вне конкурса принял участие еще один воспитанник Виктора Николаевича Жукова - Арсен Байтисов, 1999 года рождения. Он выпускник Быковской средней школы №1 и выполнял норматив I спортивного разряда. Мечта Арсена сбылась: установив не-

сколько личных рекордов, он превысил заветный норматив сразу на 17 килограммов (рывок - 105 кг, толчок — 122). По итогам выступления на первенстве в состав сборной команды области вошли К. Лазарева (она впервые стала перворазрядницей) и А. Трemasов (на этот раз ранг соревнований не позволяет присвоить ему звание мастер спорта). В июле в городе Белгороде они должны будут защищать спортивную честь Волгоградской области на финальном первенстве России по тяжелой атлетике. Кандидатом в сборную области среди спортсменов 1999 года рождения стал А. Байтисов, но ему еще до соревнований необходимо будет серьезно подготовиться, ведь соревнования пройдут в конце 2017 года.

Только три участника из 17 разрешенных представляли наш район на областном помосте, но все они набрали наибольшее количество зачетных очков, что позволило нашей команде завоевать III место, как говорится, воевали не числом, а умением.

«ЗДОРОВАЯ СЕМЬЯ – ЗДОРОВЫЙ РЕБЕНОК!»

Юлия ОЧКУРОВА

17 мая 2017 года в МКОУ «Быковская СОШ №1» состоялось ежегодное общешкольное родительское собрание на тему «Здоровая семья – здоровый ребенок». Были освещены такие темы, как организация физического здоровья, питания, диспансеризация, а также психическое, нравственное и эстетическая воспитание учащихся.

Заместитель директора по учебной работе Н.Ю. Грицфельдт довела до сведения всех родителей информацию о том, что если в текущем учебном году нормы ГТО сдавали только учащиеся выпускных классов, то теперь уже в новом учебном году все учащиеся с 1 по 11 классы будут сда-

вать комплекс упражнений ГТО, но при условии медицинского заключения о допуске, поэтому все ребята должны в период летних каникул уже об этом задуматься и начать подготовку. В школе работает порядка 30 различных кружков и секций и уделяется огромное внимание профилактике вредных привычек среди подростков. Были обозначены и такие проблемы, как трудовая деятельность подростков. По мнению педагогического состава школы, дети перестали уделять внимание трудовой деятельности. Поэтому в школе планируется введение школьных трудовых бригад и уборка школьных классов учащимися. Ученики различных классов выступили перед родителями с показом дефиле школьной формы. А школьники Саша Абмаев и Даша Обливанцева вместе с ансамблем



«Орхидея» под руководством С. Колесниченко и «Вдохновение» под руководством С. Кравцовой порадовали всех присутствующих своими замечательными выступлениями. В заключение собрания директор школы Е.Н. Слепухина призвала всех родителей поддерживать творческие, спортивные и трудовые порывы своих детей.

ЧТОБЫ ВСЕ БЫЛИ ЗДОРОВЫ

В.СИЗОВА, руководитель методического объединения дошкольных учреждений района

12 мая в Международный день медицинский сестры МКДОУ Быковский детский сад № 1 «Тополь» радушно встречал гостей: медицинских сестер детских садов Быковского района. Нас теперь 12 человек, работников десяти детских садов и двух дошкольных групп на базе Побединской и Солдатско-Степновской средних школ.

Праздник был организован МКУ «Методический кабинет» отдела социальной сферы администрации Быковского муниципального района О.В. Петровой и руководителем методического объединения медицинских работников дошкольных образовательных учреждений В.Н. Сизовой.

Праздник начался с прохождения медсестер по дорожке здоровья, которую используют во всех детских садах для закалывания воспитанников.

Малыши детского сада №1 «Тополь» тоже поздравили собравшихся, трогательно исполнив песню и танцевальные номера.

В целях улучшения профилактической работы в дошкольных учреждениях, улучшения со-

стояния здоровья воспитанников детского сада, в апреле в «Топольке» состоялся смотр-конкурс санбюллетеней по теме «Профилактика заболеваний». Экспертной комиссией подведены итоги и определены победители и призеры. В торжественной обстановке праздника состоялось вручение грамот и дипломов. Победители смотра-конкурса санбюллетеней: Н.П. Дурасова (дошкольная группа Побединской СШ), В.А. Денисова (МКДОУ Быковский д\с № 5 «Аленка»), Н.Н. Жаркова (МКДОУ Новоникольский д\с «Колокольчик»), В.Н. Сизова (МКДОУ Быковский д\с № 3 «Солнышко»).

Не забыты были в этот день и ветераны; на праздник пригласили Н.Н. Дурманову, много лет проработавшую в детском саду «Тополь».

В качестве подарка медицинским сестрам заведующая МКДОУ Урало-Ахтубинский д\с «Золотой петушок» Мария Викторовна Протасова исполнила песню «Не болейте, доктор».

Хозяйка детского сада «Тополь» О.А. Азизян не дала засидеться медсестрам и провела веселую физминутку по всем правилам СанПина.

Было много сирени, стихов, веселых конкурсов и развлечений с музыкальным и видео-сопровождением, творческую часть помогла организовать музыкальный работник Н.А. Абашкина.



Сведения о численности муниципальных служащих Быковского муниципального района, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание за 2016 год

Наименование	Численность (чел)	Денежное содержание (тыс. рублей)
Муниципальные служащие	72	22032,314
Работники муниципальных учреждений	1148	187923,473

Н. ЕВСТАФЬЕВ,
заместитель главы администрации Быковского муниципального района начальник финансового отдела.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки территории, совмещенный с проектом межевания, расположенный в границах Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.
05 мая 2017 г.

В соответствии с постановлением главы администрации Быковского муниципального района от 24.03.2017 г. № 232 «О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в проект планировки территории, совмещенный с проектом межевания», ст. 14 ФЗ от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 45, 46 Градостроительного кодекса РФ, ст. 24.4 Градостроительного кодекса Волгоградской области (в ред. от 28.12.2016 г.), Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района, утвержденным решением Быковской районной Думы от 26.05.2016 г. № 29/227, на основании обращения ООО «Волгограднефтепроект», а также в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, для обсуждения и выявления мнения жителей Побединского сельского поселения 5.05.2017 г. состоялись публичные слушания

по проекту внесения изменений в проект планировки территории, совмещенный с проектом межевания для объекта «Обустройство скважины №1 Ново-Дмитриевской», расположенного в границах Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденный постановлением администрации Побединского сельского поселения № 72 от 5.10.2015 г.

Разработчиком является ООО «Волгограднефтепроект». Процедура проведения публичных слушаний по выносимому вопросу соблюдена и соответствует требованиям действующего законодательства, в связи с чем публичные слушания считать состоявшимися. Рекомендовать главе администрации Быковского муниципального района принять решение «Об утверждении внесения изменений в проект планировки территории, совмещенный с проектом межевания».

Настоящее заключение подлежит опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальном сайте Быковского муниципального района.

А. ЖАЛНИН,
председатель публичных слушаний.
О. ГАРБУЗ,
секретарь.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о созыве общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения

Администрация Приморского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает участников общей долевой собственности земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, кадастровый номер 34:02:000000:20, **адрес (местоположение):** Волгоградская область, Быковский район, территория Приморского сельского поселения, в границах бывшего ПК «Приморский», о проведении 26 июня 2017 года в 10.00 общего собрания, которое будет проводиться в помещении Дома культуры п. Приморск **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, п. Приморск, ул. Горького, 18. Общее собрание созывается по инициативе администрации Приморского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области. Начало регистрации участников общего собрания в 09 час. 30 мин.

Повестка дня (тема) общего собрания:

1. Об утверждении списка не востребованных долей.

Подробнее о собрании участников долевой собственности и о вопросе, вынесенном на повестку дня, можно ознакомиться **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, п. Приморск, ул. Советская, 19 (администрация Приморского сельского поселения), **или по тел.:** 8 (84495) 3-31-04, в течение сорока дней со дня надлежащего извещения должников.

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», участвовать в общем собрании и принимать участие в голосовании имеют право только участники долевой собственности указанного земельного участка по предъявлению оригиналов: документов, удостоверяющих личность, удостоверяющих право на земельную долю указанного земельного участка; в случае представительства собственника другим лицом (доверителем), такому лицу (доверителю) необходимо иметь также документы, подтверждающие его полномочия (доверенность).

И. ЧИЖОВ,
глава администрации Приморского сельского поселения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
28 апреля 2017 г. № 337

О назначении публичных слушаний по проекту планировки и межевания территории

В соответствии со ст.14 ФЗ от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 45,46 Градостроительного кодекса РФ, ст. 24.4 Градостроительного кодекса Волгоградской области (в ред. от 28.12.2016 г.), Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района, утвержденное решением Быковской районной Думы от 26.05.2016 г. №29/227, на основании обращения ООО «Компания Стройтехпласт» от 14.04.2017 г. №2811 (заказчик АО «РИТЭК»), а также в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить проведение публич-

ных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту: «Обустройство скважины № 2 Ново-Дмитриевского месторождения и строительство выкидного трубопровода», расположенного в границах Зеленовского сельского поселения и Побединского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области на 9 июня 2017 г. в 10.00 **по адресу:** в п. Победа, ул.Быковская, 8/1, в здании администрации Побединского сельского поселения, в 11.00 **по адресу:** п. Зеленый, ул. Сиреневая, 7, в здании администрации Зеленовского сельского поселения.

2. Ознакомиться с проектом планировки и проектом межевания территории по объекту: «Обустройство скважины № 2 Ново-Дмитриевского месторождения и строительство выкидного трубопровода» можно в отделе архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района, **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул.

Щербакова, 2, каб. №20, с 8.00 до 17.00, а также на официальном сайте Быковского муниципального района в сети Интернет.

3. Прием замечаний и предложений по выносимому на публичные слушания вопросу осуществляется комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденным постановлением администрации Быковского муниципального района от 25.02.2016 г. № 156 (в ред. от 23.03.2016 г. №225) не позднее чем за 2 рабочих дня до проведения публичных слушаний **по адресу:** Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2 каб. №20, с 8.00 до 17.00 или **на адрес электронной почты:** ra_bykov@volganet.ru.

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальном сайте администрации Быковского муниципального района.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В. БОНДАРЕНКО,
и.о. главы администрации Быковского муниципального района.

ЗЕЛЕНОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА
РЕШЕНИЕ

от 05.05.2017 года № 49/156

«О проекте решения «Об исполнении бюджета Зеленовского сельского поселения за 2016 год»

В соответствии со статьями 28, 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» **Зеле-**

новская сельская Дума РЕШИЛА:

1. Ознакомиться с проектом решения «Об исполнении бюджета Зеленовского сельского поселения за 2016

год» в администрации Зеленовского сельского поселения и на официальном сайте Администрации Зеленовского сельского поселения.

2. Назначить публичные слушания по проекту решения «Об исполнении бюджета Зеленовского сельского поселения за 2016 год» на 29 мая 2017 года в 10.00. Провести публичные слушания в здании администрации поселения **по адресу:** п. Зеленый, ул. Сиреневая, д. 7.

3. Настоящее решение опубликовать в газете «Коммунар».

И. ШИПОВСКАЯ,
глава Зеленовского сельского поселения.

БЕЗ СПРАВКИ И ЗАЛОГОВ

ДЕНЬГИ

неделя займа

БЕСПЛАТНО

КАЖДОМУ НОВОМУ КЛИЕНТУ

ЦЕНТРОФИНАНС

8-937-700-97-72 / Быково

ул. Куйбышева, 20, ТЦ «Радеж»

Займы на условиях гибкости, срочности и возвратности предоставляются ООО МНП «Центрофинанс Групп» (запись в государственном реестре №Ф03 № 651303110004012 от 28/09/2013 г. Уставная, гарантирующая финансовую ответственность займа, сумма займа от 10000 руб. до 100000 руб., на срок от 21 до 30 дней. При этом в течение 30 дней просрочка за неисполнение займа составляет 3% и далее (30%/мес). С 15 по 21 день просрочки не начисляется. При заключении и исполнении договора применяются комиссионные и дополнительные расходы. Дополнительно: погашение, расторжение споров осуществляется по порядку №3 от 353-ФЗ. Рекламодатель ИП Кушнина О.Н.

ВСПОМНИМ.
20 мая исполняется 17 лет, как нет с нами любимой мамы, бабушки **АФАНАСЬЕВОЙ Людмилы Яковлевны.**
Все, кто знал ее, вспомните добрым словом.
Сын с семьей, внуки.

ВСПОМНИМ.
20 мая исполняется 10 лет, как нет с нами дорогой мамы, бабушки, прабабушки **БРЕУСОВОЙ Ольги Анисимовны.**
Вспомните ее вместе с нами добрым словом.
Дочь, внуки, правнуки.

ВСПОМНИМ.
24 мая исполняется 5 лет, как нет с нами любимого мужа, дорогого папы, заботливого дедушки **ПОЛЯНСКОГО Юрия Валентиновича.**
Как горько и обидно сознавать, Что ты ушел из жизни слишком рано. Большой души незаживающая рана Нам будет о тебе всегда напоминать...
Все, кто знал его, вспомните добрыми словами и светлой памятью.
Жена, дети, внуки.

САДОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по результатам публичных слушаний «По проекту исполнения бюджета Садовского сельского поселения за 2016 г.»
15 мая 2017 год с. Садовое

Публичные слушания были назначены решением Садовской сельской Думы от 10 мая 2017 года № 66/206.

Вопрос публичных слушаний: обсуждение проекта решения «Об исполнении бюджета Садовского сельского поселения за 2016 год».

Заслушав информацию главы Садовского сельского поселения Н.М. Мосиенко «Об исполнении бюджета Садовского сельского поселения за 2016 год» учитывая, что дополнительных предложений не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Принять к сведению информацию главы Садовского сельского поселения Н.М. Мосиенко.

2. Одобрить представленный на обсуждение проект решения «Об исполнении бюджета Садовского сельского поселения за 2016 год».

Н. МОСИЕНКО,
председатель публичных слушаний.
О. БАБЕНКО,
секретарь.

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>врио главного редактора М.М. ТУПИКОВА</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 19.05.2017 г.</p> <p>по графику - 11.00, факт. - 11.00.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 759 Тираж 2829</p>
--	--	--	---	--